



В Октябрьском районе директор одного из обществ с ограниченной ответственностью подозревается в невыплате заработной платы работнику



Следственным отделом по Октябрьскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении директора общества с ограниченной ответственностью возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пособий и иных установленных законом выплат, совершенных из иной личной заинтересованности работодателем).

По данным следствия, руководителем одного из обществ с ограниченной ответственностью, специализирующегося на добыче нефти и нефтяного (попутного) газа, расположенного на территории Октябрьского района города Саратова, в период с июля 2017 года по февраль 2018 года не выплачивалась заработная плата работнику предприятия. Общая сумма образовавшейся задолженности составила свыше 160 000 рублей. При этом фактически возможность погашения задолженности перед сотрудником у юридического лица имелась.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из государственной инспекции труда по Саратовской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, следователями предпринимаются меры к погашению задолженности перед работником. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1253072>